

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE VEREADORA PATRICIA CRIZANTO

"Deus seja louvado"

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha.

IND185/2024

PATRICIA CRIZANTO, Vereadora que a este subscreve, no uso de suas prerrogativas regimentais, em atendimento à solicitação que lhe foi dirigida por moradores do bairro ULISSES GUIMARAES, vem mui respeitosamente a V. Exa. Requerer o encaminhamento de expediente, EM FORMA DE INDICAÇÃO, ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando que seja realizada a instalação de Seis (06) braços com luminárias nos Poste (UG 102 e UG 103) no final da Rua Trinca Ferro, próximo aos empreendimento Vista Linda I e II no bairro Ulisses Guimarães em Vila Velha.

JUSTIFICATIVA

Os moradores em especial os de idade avançada, que circulam na via tem passado dias de risco, pois, a ausência da iluminação nos postes sem o braço de luminária, expõe todos a acidentes. Para que tal situação não aconteça solicitamos a instalação de braços com luminária nos Postes da rede Elétrica no local.

Certa de que conto com o valioso apoio e empenho de Vossa Excelência para tão relevante questão, registro o meu agradecimento e a expressão de meu mais elevado apreço.

Vila Velha, 13 de maio de 2024.

Patricia Crizanto da Silva

PATRICIA CRIZANTO

(Vereadora PSB)

Rua Antônio Ataíde, 686, Centro – Vila Velha- ES- Cep: 29100-290 Gabinete Vereadora Patricia Crizanto – Telefone: (27) 3061-8133/ (27) 99804-0234 E-mail: gabinetepatriciacrizanto@gmail.com





CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE VEREADORA PATRICIA CRIZANTO

"Deus seja louvado"

RELATÓRIO FOTOGRÁFICO





Rua Antônio Ataíde, 686, Centro – Vila Velha- ES- Cep: 29100-290 Gabinete Vereadora Patricia Crizanto – Telefone: (27) 3061-8133/ (27) 99804-0234 E-mail: gabinetepatriciacrizanto@gmail.com



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380032003700310034003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADORA PATRICIA CRIZANTO em 13/05/2024 18:51 Checksum: 69EA5FD4F79D4CBDBD250DB54EAE4D2CBAFB9AB4806BBDFD2991C47C51509B90

